Bamaun k Kypey Tomomorust 3 (HMY, Becna 2015). Jluctoxk 6.

3AJIAYA 1. Boraucanre dbyngaMeRTaabayio rpynmy npocrpancrsa RP?V RP?. Hapu-
cyi#iTe ero yHUBEPCAJIbHYIO HAKPBIBAIOIILYIO.

SATAYA 2. Beipaszure roMo/ioruu cBsi3HoM cymMmMbl My ## My CBSA3HBIX 3aMKHYTHIX MHO-
roobpasuit My u My gepe3 romosnorun M; u Ms.

BAJAYA 3.  a) Onummre romMoMopdu3Mbl U3 GyHIAMEHTATBHONR TPYNIBI Oy THIIKH
Kiueiina K B Z*° (A*® obosnauaer rpymiy obpaTuMbix 3jaeMeHToB Kosibia A). s
Ka2KJJOT'0 TAKOT'O TOMOMOP(MU3Ma 1) BBIYHCIUTE TOMOJIOTUHU C JIOKAJIbHBIME KO3hhuIm-
earamun H,(K;Z,1)). Omummre romomopdusmbr u3 m1 (K ) B R® u BeraucanTe mjist HUX
TOMOJIOTHH € JOKAJbHBIME Kodbdunmentamu H,(K;R, ).

6) IIpomenaiire To ke camoe, B3gB BMecTo K mpocrpanctso (S'V S?) x ST,

3A0AYA 4. Ilyets p,g € N, p > ¢, (p,q) = 1. Pacemorpum feiictBue rpynmst Z,
na npocrpanctee C?, npu KoTopoM obpasytomas nepesoaut (21, z2) B (C21,(927), Tie
27

¢ = e » . TpéxMmepHBIM AUH306bM npocmparcmeom (Aunsotr) L(p,q) naspiBaeTcs dak-
TOPIPOCTPAHCTBO CePhI

S3 == {|21|2+ |22|2 = 1} C (C2
10 3TOMY IeHCTBUIO.
a) Hdoxaxwure, uro L(p,q) — riajkoe MHOT0OOpasme.

0) Tokazkure, 9T0 BCIKOE 3aMKHYTOE TPEXMEPHOE MHOT00Gpa3ue, MOIy YeHHOe CKIIeli-
koit aByx mosmortopmit D? x S mo addurnomy auddeomopdpusMy UX rpaHTUHBIX

topos, quddeomopdno aubo St x S?, 1160 IMH30BOMY HPOCTPAHCTBY.

B) Paccmorpum caenyomee pasbuenme cdepor S® ma MHOKeCTBaA €, €, €2, €}, TIe

O0<k<p—1:
et = {(21,0)}, arg(z) = 27;7%;
eh = {(21,0)}, B < arg(zr) < 20,
e = {(21,22)}, 22 #0, arg(z) = Q%k;
27 (k+1)

3 _ 21k

ep = {(21,22)}, 22 #0, -5 < arg(z2) < —p
JlokaxknTe, 4TO 3TO KJIeTOUHOe pa3bueHue, WHBaAPUAHTHOE OTHOCHTEIbHO IeHCTBUS
I'PYIIIIbBL Zp . I/ICHOJIBSyH €ro, BbI9UCJINTE (byH,ZLaMeHTa.HbHyIO I'pyiiy u roMmoJiorum MHO-

roobpasust L(p,q).

r) Onummure romomopdusmst ¥ : w1 (L(p, q)) — C® u BbraucauTe 1715 HUX TOMOJIOTHA
¢ siokasbHbiMu Koddbdurmenramu H, (L(p,q); C, ).

1) Kakue oproromajibubie npeoGpasosanusi npocrpancrsa C? = R unjaynupyior

nuddeomopduzmbr mexkay L(p,q) v L(p,q') nas ¢ # q?
e) Kakne u3 quu3 L(p,q) TOMOTONHYIECKN SKBUBAJEHTHBI JIPYT APYTY?



